

# 运城市人民医院邀您票选形象标识

运城市人民医院(原运城市第三医院·运城市血液病研究所)诞生于1984年,从建院初期筚路蓝缕的艰辛,到在党的领导下改革创新的跨越式发展,历经岁月磨砺,始终坚守初心。

在医院更名和新院建设的历史新起点上,2023年12月,运城市人民医院启动,形象标识设计

方案征集,为进一步扩大影响力。现对通过前期筛选的6个作品进行展示,并邀请您投票。

## 投票规则:

1. 每人每天限投一次,请选择你喜欢的作品并投票。

2. 禁止刷票等扰乱正常投票的行为,一经发现将取消参赛资格。

3. 如对以下作品有任何意见或建议,欢迎通过后台留言反馈。

**截止时间:**即日起至3月10日零时。

**版权声明:**所有作品未经授权,不得擅自转载或使用。

**特别声明:**样稿设计除医院创建年份外,均未进行修改。作品

解释权归作者,不代表医院意见。



扫码参与投票



图标以运城“YC”变形成“展翅腾飞的祥鸟”,代表着希望与未来,象征着高超的医术,寓意运城市人民医院“厚德、精业、博学、进取”的院训。

月季花瓣的运用,代表着温馨、呵护、绽放光彩,体现出医务工作者“一切为了人民健康”的服务理念;融入同心圆代表着全体医护人员同心同德、团结和谐。同时,通过巧妙设计手法将各元素有机融为一体,彰显出运城市人民医院的品牌形象和文化内涵。



运城市人民医院  
Yuncheng People's Hospital

运城又称“凤凰城”,此设计巧妙将运城“YC”融入图形,形成开放与包容的通道,并将“运”字与“人”字融入其中,体现出运城市人民医院独特的文化内涵。

如昂首飞翔的凤凰张开双臂,体现了医院呵护每位患者的生命健康,寓意生命的延续、健康美好的生活、充满希望的未来。

“同心圆”的设计,突出了“人民至上,生命至上”,同时也体现了人民医院为人民的价值理念。蓝绿的色彩搭配,体现出科学医疗的发展理念。



标识以同心圆徽章为创意造型,融入运城“YC”,以及“医疗十字”“白鸽”和“运”字,体现了运城市人民医院的精神内涵。

标识中间的“医疗十字”代表救死扶伤,以及医院行业特征和“一切为了人民健康”的服务理念;字母“YC”变形成“运”字代表运城;“白鸽”代表医院“厚德、精业、博学、进取”的精神内涵;1984代表医院创始年份。



标识由“YC”字母及“爱心”“鸽子”“呵护之手”“卫生医疗”形象构成。

整个标识是抽象的“YC”字母,“YC”代表“运城”。“YC”字母有机融合“爱心”“鸽子”“呵护之手”元素。“鸽子”将吉祥与健康送到千家万户;“呵护之手”“卫生医疗”表达医院“以人为本,坚持人民至上”理念;“卫生医疗”突出医院行业属性特征。



该设计中,“圆形”代表完美、圆满、精益求精,整体造型由汉字“运”构成,突出标识专属性;飞舞的“凤凰”,是美丽、健康、吉祥的象征,引申为“健康使者”,体现出“医院”健康向上,锐意进取的精神面貌;高度概括的“山水”“绿叶”等元素的融合,突出素有“凤凰城”之称的运城优美的区域风光和源远流长的历史,以及良好的就医环境;飘扬的“纽带”突出“医院”桥梁与纽带作用,寓意“医院”与政府、公司、企业、社会、患者等紧密相连。

同时,巧妙运用色彩搭配。绿色代表健康、生命、环保等;蓝色代表辽阔与发展;红色代表热情、开朗、美好。



图标以运城市人民医院首字母“YC”与大鹏鸟、长寿鹤、绿叶、手、彩带、纽带、医疗十字、圆形等元

素相互结合,并以简洁抽象的设计手法,体现出运城市人民医院独具魅力的形象内涵。

整体是运城市人民医院首字母“YC”字相互结合,突出了运城市人民医院名称。同时勾勒腾飞的大鹏鸟,造型昂扬向上,如雄鹰搏击长空,体现出医院锐意进取、开拓创新、努力开创美好未来的精神,寓意着运城市人民医院的腾飞与发展。

另外,圆形寓意着完美、圆满、和谐;医疗十字代表着医院医疗文化元素;彩带、纽带代表着交流、沟通、合作。